
Notulen Wijkplatform Bijeenkomst Planetenwijk 

 

Datum: 16-04-2025 – Huis Te Zaanen - Zaanenpark 
Aanwezig bestuur: Alex Kalf (Interim-Voorzitter), Mariëlle Vos (Secretaris) & Stephan ten 
Dam 
Overige aanwezigen: Rene Dalmolen, Edwin Vermeire (Betaald parkeren), Michel Kuil 
(idem), Frank Lengers (Huisartsenpraktijk Lengers) 
 
Notulen: Mariëlle Vos 
 
1. Opening, agenda en notulen. 

 
Alex opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom bij deze bijeenkomst.  
De notulen van 4 februari worden goedgekeurd, de actiepunten zijn afgehandeld. 
 

 
2. Kennismaking met Edwin Vermeire (Betaald Parkeren) 

 
Alex geeft kort weer wat de laatste status is m.b.t. het Gereguleerd/Betaald Parkeren 
project bij de gemeente.  

• Morgen (donderdag 17/4) wordt het besproken in de commissie.  
• Zoals bekend is er een referentie geweest en is het plan van tafel gehaald. 
• Vervolgens hebben wijkgesprekken plaatsgevonden, parkeer onderzoek, een 

digitale enquête en een burgerberaad.  
• Wij vallen onder Te Zaanerkwartier tezamen met De Krim & Sinnevelt, dit heeft 

tot gevolg dat wij onder de 95% zijn gekomen. De Planetenwijk zit wel op 100%. 
• Er komen 3 verginningen waarbij die voor de 3de auto tijdelijk is. Nieuwe 

bewoners, krijg max twee vergunningen. 
• De gemeente gaat een lijst opstellen waarin adressen staan die een eigen 

parkeergelegenheid bezitten. Als hier 1 auto kan staan dan mag een tweede 
vergunning worden aangevraagd, passen er 2 auto’s dan alleen de 3e tijdelijke 
vergunning. Dit staat er over de bezoekersregeling in de plannen: “De regeling 
geldt niet voor adressen die uitgesloten zijn van een parkeervergunning en 
bezoekersparkeervergunning.” Dus het is niet duidelijk of adressen die een eigen 
parkeergelegenheid hebben wel een bezoekerssparkeervergunning mogen 
aanvragen.  

• Kosten: 1e 126 euro, 2e 471 euro en 3e ook 471 euro. 
• Bezoekerspas daarvan komen de kosten op 13-26 cent per uur, het normale tarief 

wordt 4,30 per uur. 
• Tussen 2026 - 2029 worden de eerste wijken op volgorde uitgerold.  
• Aangezien de wijken aan de andere kant van de Rijksstraatweg wel betaald 

parkeren krijgen verwachten wij het waterbedeffect. 
 
 
 
 
 



Edwin neemt het woord 
• Hij geeft aan dat bij de officiële parkeerdruk metingen, het Canadees parkeren niet 

meegenomen is, om dit wel te meten zijn de auto’s op de weg geplaatst, waardoor er 
geen verkeer meer door kon. Het gevolg is dus dat alleen de auto’s aan een kant van 
de straat meegeteld konden worden. Dit heeft tot gevolg gehad dat er 50% daar 
minder parkeerplekken meegeteld zijn. Officieel was dit niet toegestaan maar is het 
wel al vele jaren gedoogd. 

• Hij geeft aan dat als Canadees parkeren op de juiste wijze meegeteld wordt, er maar 
een wijk op 95% komt, de rest zit er onder. 

• Daarnaast hebben ze bewust op dinsdag gemeten, die heeft namelijk altijd de 
hoogste piek s ’nachts. Navraag leert dat andere gemeentes dit ook zo doen. 

• Bij het referendum heeft 81% tegen gestemd, dat waren 50.000 stemmen. 
• De gemeente heeft het over gereguleerd parkeren, maar bedoelt betaald parkeren, 

reguleren kun je namelijk ook op andere manieren doen, zonder betaald parkeren. 
• Het team constateert dat er een stijgende lijn is gekomen m.b.t. het aantal auto’s, 

dat komt met name door herinrichtingen van de gemeente met grote boomspiegels, 
of plantenbakken op de bestaande parkeerplekken, waardoor er minder plekken 
netto beschikbaar zijn. 

• Daarnaast kunnen er met herinrichting ook schuine parkeervakken gemaakt worden, 
dit levert een extra parkeerplek op. Bv Marnixstraat met grote stoepen.  

• Een oplossing voor de bedrijfsauto’s kan een bewaakte parkeerplek zijn in de 
Waardepolder, met zonnepanelen waardoor deze auto’s s ’nachts op kunnen 
opladen. Deze oplossingen worden genegeerd door B&W. 

• De belangrijkste reden voor hun acties is het feit dat de nieuwe plannen eerst bij de 
bewoners voorgelegd moeten worden, dat is nu niet het geval, doordat ze hebben 
besloten dat er voor een onderwerp geen twee referenda gehouden mogen worden. 

• Zij hebben de digitale enquête geanalyseerd waarbij de wens voor groen een veel 
lagere prio had, dan werd aangegeven door B&W. Ook het burgerberaad is 
geanalyseerd, in beide gevallen was de uitkomst dat er volledig gestuurd werd op de 
antwoorden. 

• De vertraging zit in het feit dat het schrijven van de Referendum Verordening veel te 
lang geduurd heeft. (8 maanden), terwijl zij dit zelf in een week gedaan hebben. 

• Edwin heeft derhalve een advocaat in de armen genomen hierover en verwacht 
donderdag een beslissing. Zij hebben een maand uitstel gevraagd, zodat de 
benodigde handtekeningen van 1300 (i.p.v. 400 eerder) te kunnen verzamelen 

• Er zijn voor de commissievergadering van donderdag nu al 35 amendementen 
ingediend door zowel B&W als de oppositie. 

• Edwin verwacht dat B&W dit voor verkiezingen van 2028 ingevoerd wil hebben. 
• Marielle geeft aan dat wij ons als Wijkplatform neutraal opstellen en derhalve alle 

zaken op onze website en socials plaatsen waardoor de bewoners goed 
geïnformeerd worden en zelf kunnen bepalen welke acties ze willen ondernemen. 

• Laatste update: In eerste instantie was het voorstel van Edwin afgewezen, maar 
doordat de stemmen staakte op donderdag, is dit onderwerp doorgeschoven naar de 
volgende maand, waardoor er wel voldoende de tijd is om de benodigde 
handtekeningen te verzamelen voor een Referendum. 

 
 
 



3. Kennismaking met Frank Lengers (huisarts) 
 
• Frank stelt zichzelf voor en geeft aan dat hij vorig jaar de praktijk van Henk van 

Malenstein heeft overgenomen in de Meteorenstraat. Inez Boekhout heeft een eigen 
praktijk, maar ze delen de ruimte en personeel.  

• De meeste patiënten komen uit de Planetenwijk, Bomenbuurt, Krim tot aan Jan 
Gijzenkade, soms ook Vogelenbuurt. 

• Hij geeft aan dat zowel hij als Inez open staan voor nieuwe patiënten! 
• Daarnaast zijn ze dringend op zoek naar een groter gebouw, hij heeft daarvoor al 

samengewerkt met Marielle om in aanmerking te komen voor het voormalig 
Politiebureau, maar dat is helaas niet gelukt. 

• Marielle heeft gehoord in de WBO-vergadering dat er binnen Noord gewerkt wordt 
aan zorgcirkels, dus samenwerkingsverbanden met zorginstellingen. 

• Frank geeft aan dat zij een hechte samenwerking hebben met de huisarts Ter Kleeff 
en dat zij bezig zijn met een “lokaal zorgverband” om elkaar beter te leren kennen, zij 
werken daarbij samen met Buurts en het wijkteam Noord/Zuid waarbij dan ook de 
GGD en de wijkagent betrokken worden. 

• Marielle vraagt of er ook iets concreets gedaan wordt voor eenzaamheid van 
ouderen. Frank geeft aan dat hij inmiddels een rondleiding heeft gehad in het 
Posthuis en dat hij hoopt dat ze samen met hun daar iets voor op kunnen starten. 
Daarnaast wordt er regelmatig een “Buurtskook” georganiseerd en zijn er inlopen in 
het Fjord en de Bibliotheek. Bij hun praktijk is er ook een praktijk verpleegkundige 
voor ouderen, die hiermee actief zijn. Indien bewoners bezorgd zijn, kunnen ze ook 
een melding maken bij de GGD, dan wordt het ook opgepakt. 
 

Afgesproken wordt dat Stephan voor de wijkkrant van juni een interview met Frank zal 
doen, waarin alle zaken besproken worden en gepromoot zullen gaan worden in de 
buurt. 

 
4. Kermis (Marielle) 

• Marielle heeft weer overleg gehad met de Kermis coördinatoren Ed & Vincent, 
daarbij zijn alle evaluatiepunten besproken, er zijn inmiddels ook borden geplaatst 
aan de huizenkant omdat er steeds meer nieuwe bewoners komen op de Zaanenlaan 
die de historie niet kennen. Vorig jaar is een bewoner weggesleept op Marnixplein, 
de Kermis heeft dit probleem zelf naar tevredenheid opgelost. 

• Er komen mooie nieuwe schermen met de historie van de kermis daarop gemaakt, 
Marielle is gevraagd om deze te openen op de eerste vrijdag dat de kermis draait. 
Bestuur is daarmee akkoord. Marielle zal een stuk tekst hierover aanleveren voor de 
wijkkrant van juni. 

• Vergunning is op 11/4 afgegeven. 
 
 
5. Hangjongeren (Marielle) 

• Marielle heeft contact opgenomen met Kim Ongena van de gemeente om een laatste 
status te krijgen, het blijkt een stuk rustiger te zijn geworden, mede door alle acties 
van politie/gemeente en handhaving. Wij hebben de laatste update opgenomen in 
de nieuwsbrief van ons Wijkplatform om de bewoners te informeren. 

 



6. Verkeersdrempel Zaanenlaan/Steenbokstraat (Marielle) 
• Gebleken is dat op de Zaanenlaan er eerst haaientanden zijn gemaakt, dit blijkt niet 

voldoende te werken waarbij de gemeente van plan is om een drempel daar te 
maken. De zaak ligt bij de beroeps/bezwaren commissie, het is afwachten wat 
daaruit komt. Dit is opgepakt op advies van de verkeerspolitie i.v.m. aanpassing naar 
30 km gebied. 

 
7. 30 km gebied implementatie per 01-10-2025 (Marielle) 

• Vanuit de gemeente is bevestiging gekomen van de 30 km gebieden die per 01-10-
2025 van kracht zal worden, mede door het overleg van ons met de gemeente en de 
verkeerspolitie en de verzoeken om zebrapaden, wordt de verlaging van de snelheid 
naar 30 km gebied sneller geïmplementeerd in de Steenbokstraat, Mercuriusweg, 
Zaanenlaan en Orionweg.  Daarnaast zal de Planetenlaan ook 30 km gebied worden.  

 
8. Orionzone (Allen) 
 

Orionzone – Er wordt een overleg gepland met de WP’s van de Planetenwijk en Sinnevelt 
om het totaal proces van de Orionzone goed te bespreken, omdat nu alles als losse 
projecten opgepakt wordt en er geen samenhang is, zoals wel beschreven staan in het 
proces van de Oriozone. Alex heeft een brief geschreven zowel als bewoner van de 
Planetenlaan als, als Wijkplatform, maar daarop nog geen reactie gekregen van de 
gemeente. 
 
Sportweg – Het Plan van Eisen zal in april in de gemeenteraad gebracht worden, de 
laatste Klanbordgroep was op 31 maart <>... Wat betreft het plein bij de Sportweg is nog 
niets bekend. Rene vraagt of er al een kapvergunning is aangevraagd voor zoel de 
Sportweg als het Zwembad, dat is bij het WP niet bekend. Marielle vraagt het na bij Hilde 
Prins. (done) 
 
Zwembad – Er is een aparte klankbordgroep opgericht voor het zwembad, een eerste 
overleg is inmiddels geweest, nu blijkt dat de plannen totaal anders zijn dan daar 
besproken, hetgeen de groep bevreemd. Het gebouw komt dwars te liggen met daarvoor 
nieuwe woningen, de bomen zullen derhalve moeten verdwijnen. Daarnaast komt er een 
verdiepte parkeergarage met 300 plaatsen, ingang aan de Meester Jan Gerritszlaan, met 
daarbovenop een voetbalveld. Rene geeft aan dat de directe bewoners van de 
Planetenlaan tegenover de nieuwe plek van het zwembad ook acties gaan ondernemen. 
 
Zonnewijzer (1) – Alex heeft bezwaar aangetekend m.b.t. het verdubbelen van het 
aantal kinderen en de gevolgen hiervan voor de omgeving, op 14 mei zal er een 
hoorzitting plaatsvinden waarbij er met Alex overlegt gepleegd zal worden. Rene geeft 
aan dat er eerst een verweerschrift zal komen, vaak kort van tevoren, daarover gaat de 
hoorzitting dan. 
 
Zonnewijzer (2) – de noodlokalen zullen waarschijnlijk niet doorgaan, waar deze dan wel 
komen te staan is nog onduidelijk. Alex geeft aan dat er onlangs een artikel is geweest 
over de verbouwing van de Verbeelding, de andere school op die locatie. Marielle heeft 
om de link gevraagd aan. 

 



Op Stoom – Ze zijn aan het bouwen gegaan, er wordt u geheid, hetgeen veel overlast 
geeft. Door het bezwaar van Rene m.b.t. het aanpassen van het eenrichtingsverkeer, is 
daarop door de gemeente actie ondernomen en is deze beslissing teruggedraaid. 

 
Bison Bowling – De eerste palen zijn de grond ingegaan voor het nieuwe gebouw van 
Bison Bowling aan het Badmintonpad (bij Kleverlaan/Randweg). M.b.t. de definitieve 
plannen voor het oude gebouw wat ontwikkeld gaat worden door Hoorne is nog geen 
verdere actie gezien. De gemeente heeft aangegeven dat dit project wel onder een 
speciale regeling valt om e.e.a. te versnellen. Inmiddels heeft Hoorne Vastgoed wel aan 
het participatie traject voldaan, hoe nu verder is onbekend, aangezien de gemeente 
geen ambtenaren genoeg heeft om de vergunningen te verwerken. Ook zou het contract 
tussen Hoorne en Elan wonen nog niet gesloten zijn 
 
Mooi door Noord – Marielle is daar samen met Ernst naar toe geweest, interessante 
sessie, waarbij alle huidige projecten in Noord kort besproken werden.  
Daarnaast waren er informatie kramen en werden er workshops gehouden. Marielle is 
naar de sessie van de Dementie caravaan geweest, erg interessant. Zij zal ze uitnodigen 
voor een volgende vergadering om over te vertellen. Wel was het jammer dat we 
daarom niet meer de tijd hadden bij de kramen langs te gaan. 
 
Meet & Share Gemeente – Deze sessie zal op 14 mei gehouden gaan worden, hierdoor 
komt de Wijkplatform conferentie de dag erna te vervallen en zal daar een nieuwe 
datum voor gepland worden.  

 
9. Sport & Speeltoestellen school de Zaanen & Zaanenpark (Marielle) 

 
De gemeente heeft een participatie sessie voor de school en buurt georganiseerd om te 
brainstormen over de wensen van de school en de buurt. Marielle heeft een verzoek 
gedaan namens het WP om een extra schommel te plaatsen bij de kinderspeeltuin bij het 
Posthuis. Dit omdat het erg druk is geworden, omdat de peuterspeeltuin in het 
Schoterbos opgeheven is en de ouders/grootouders nu naar het Zaanenpark komen met 
de kids. Daarnaast is een verzoek gedaan voor dezelfde sport toestellen als het 
Schoterbos, zodat men daarop gratis kan sporten. 

 
10. Posthuis (Marielle) 

 
Marielle geeft aan dat de officiële opening op 9 mei zal plaatsvinden met de 
Burgemeester, wethouder en genodigden. Daarnaast zullen er vanaf 10 mei een hele 
week feestelijke activiteiten en rondleidingen gehouden worden. Er is tevens een nieuwe 
Posthuis app welke gedownload kan worden en waarop alle informatie beschikbaar zal 
zijn. Zie ook https://posthuiszaanenpark.nl/  

 
11. WBO vergadering februari (Marielle) 

 
Marielle geeft aan dat het WBO een overleg heeft gehad met het bestuur van het 
Spaarne Ziekenhuis, daarbij hebben ze goed kunnen aangeven wat de hik-ups van de 
bewoners van Noord zijn en kregen ze ook een goede uitleg van alle plannen. Inmiddels 
is de meeste informatie al in de krant gepubliceerd, maar alle partijen waren tevreden 
met het overleg. 

https://posthuiszaanenpark.nl/


12. Wijk aan zet project (Marielle) 
 
Marielle geeft aan dat bij Mooi door Noord dit project benoemd werd, hierbij werd 
aangegeven dat het Te Zaanerkwartier als eerste in Noord aan de beurt kwam. Marielle 
heeft navraag gedaan hierover bij Karin (gebiedsverbinder) maar er zijn nog geen details 
beschikbaar, wel dat men 20.000 euro kan winnen, voor plannen, die beoordeelt gaan 
worden door de bewoners van die wijk. Wordt vervolgd. 
 

13. Kranslegging 4 mei bij Dodenherdenking (Marielle) 
 
Marielle heeft de krans inmiddels besteld bij de bloemist, Stephan & Marielle zullen 
zowel de krans van de Planetenwijk, als die van Sinnevelt neerleggen.  
 

14. Woonhuis verhuur aan organisatie voor specifieke doelgroep (Marielle) 
 

Ernst heeft dit zien langskomen bij de vergunningen en hierover vragen gesteld aan de 
gemeente. De gemeente heeft aangegeven dat zij alleen een aanvraagformulier hebben 
ontvangen, maar nog geen details.  
 
De WBO-notulen staan op onze website https://wijkraadplanetenwijk.nl/wbo/ 

 
15. Rondvraag  

 
• Geen rondvraag verder.  

 
16. Afsluiting (Alex) 

 
Alex sluit de vergadering om 21.40 uur en bedankt iedereen voor hun inzet en 
aanwezigheid.  

 
 
Volgende bijeenkomst is 11 juni om 20.00 uur in Huis Te Zaanen in het Zaanenpark. 
 
 
Vergaderdata 2025 
5 februari 
9 april 
11 juni (jaarvergadering) 
10 september 
12 november 
 
 
Aktielijst 
 

Datum Aktie Naam Status 

05-02-2025 Stephan doet een interview met de wijkagent voor de 
nieuwskrant van juni 

Stephan Open 

16-04-2025 Stephan doet een interview met de huisarts Frank 
Lengerst voor de nieuwskrant van juni 

Stephan Open 

 

https://wijkraadplanetenwijk.nl/wbo/

